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Procès-verbal n°6 du Comité de Direction 
 

Réunion du : Mercredi 15 Mars 2023 

À : 18h30 – Hôtel CSuites 

Présidence : Mr. Francis ANJOLRAS 

Présents : Mme Stéphanie ALBEROLA, Marie-Elisabeth COLLAVOLI, Christie CORNUS, Bernadette FERCAK, 

Audrey FIRMIN,  

Mrs Bernard BERGEN, Christian BOUTADE, Patrick CHAMP, Joseph Fernand D’ANNA, Damien 

JURADO, Philippe MOREL, Jean Marie ROUFFIAC 

Absent excusé : Mme Rachel MARTIN. 

Mr  David MIDDIONE 

Dr Jean-François CHAPELLIER 

Assistent à la réunion 
(ne participent pas aux 

délibération) : 

Mrs Frédéric ALCARAZ, Claude BOUILLET, Teddy GRAS (Resp. Administratif) 

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la 
Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans le 
respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire de séance remercie les membres présents, procède à l’appel des membres  
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°4 du 15.02.2023 

 

- POUR : 13 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances (FFF, Ligue, 

District) peuvent être considérées comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les hypothèses de sites internet 

non officiels. 

 

Condoléances 

 
Les membres du Comité Directeur, informés du décès de :  

 

- Mme Prénom ? CARRERE, mère de M. Jérôme CARRERE, membre de commission du District 

- M. Claude SIMONET, ancien Président de la Fédération Française de Football. 

présentent leurs très sincères condoléances à la famille.  

 

Notés les remerciements de : 

 

- De la famille Paveyranne pour le décès de Elise Paveyranne 

- De la famille Baret pour le décès de Georgette BARET 

 

Agenda du Président 

 

Date Lieu Objet 
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09/03/2023 Nîmes Réunion avec la préfète du Gard concernant les violences dans le sport. 

18/02/2023 Montpellier Comité de Direction de la LFO 

 

Courriers Clubs 

   
521052 – A.S. ST PRIVAT 

- Nous sollicitant pour une dotation pour leur tournoi. Noté. Une réponse sera faite 

 

503313 – NIMES OL. 

- Nous sollicitant pour une dotation pour leur tournoi. Noté. Une réponse sera faite 

 

531236 – F.C. RIBAUTE LES TAVERNES 

- Nous sollicitant pour l’obtention de médailles pour 3 de leurs licenciés. Noté. Une réponse sera faite 

 

Diverses Correspondances 

 

Ligue de Football Occitanie : 

- Nous transmettant la réforme des championnats séniors. Noté 

 

FFF : 

- Nous transmettant les lettres de cadrages concernant l’ANS. Noté 

- Nous transmettant un message de M. Diallo, nouveau président par intérim. Noté 

 

Préfecture de Nîmes Gard - Direction des sécurités. 

- Nous invitant à une réunion sur les violences lors des matchs de football amateurs. Noté, le District sera présent 

 

Préfecture de Nîmes Gard - Direction des sécurités. 

- Nous invitant 

 

Conseil Départemental du Gard - Direction des Sport. 

- Nous invitant aux premières rencontres Départementales du Sport Gardois à Nîmes. Noté, Damien JURADO représentera 

le District. 

 

UNAF :  

- Nous informant de la sanction à l’encontre de l’agresseur de M. XXXXXX. Noté 

 

CDOS :  

- Nous invitant à leur Assemblée Générale. Noté, Christie Cornus représentera le District.  
 
Direction des Sports de la ville de Nîmes 

- Nous informant de la Démission de M. Hadjaz du poste de Directeur des Sports. Noté 
 

Démission au sein de la Commission de Discipline 

 

Le Comité de Direction prend connaissance de la lettre de démission au poste de Président de la Commission de Discipline du 
District que M. Joseph Fernand D’ANNA occupe depuis le 17/08/2016 et le remercie pour son efficace collaboration.  
 

Message du Bureau de l’UNAF Gard-Lozère 

 
« Bonjour, à tous 
 
Aujourd'hui au tribunal de Nîmes était jugé l'agresseur de M. XXXXXX, qui s'était fait violemment agresser à Manduel la saison 
dernière. Son agresseur a été condamné a versé 1500€ à M. XXXXXX et de plus, il a été condamné à 4 mois de prison avec sursis. 
L'UNAF Gard Lozère remercie M. XXXXXX notre délégué juridique, pour son implication dans ce dossier. 
Cordialement, 
Le bureau de l'UNAF Gard Lozère. » 
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Le Comité de Direction tient à préciser que l’agresseur a également écopé de 10 ans ferme de suspension. 
 
 

Statistiques des licenciés du District Gard-Lozère 

 
A la date du 15 Mars et pour le compte de la saison 2022-2023, le nombre de licenciés au sein du District Gard-Lozère a augmenté 
de 2.15% passant de 21108 à 21563 licenciés. On note notamment une très forte augmentation du nombre de joueurs de la 
catégorie Jeunes qui vient combler une baisse du nombre de pratiquant dans la catégorie séniors. On peut également noter près 
de 200 dirigeants de plus qui permettent de structurer et d’accompagner les clubs dans leur développement.   
 

Week-End des bénévoles à Clairefontaine 

 

Le Comité de Direction prend connaissance d’un courriel de la LFA qui décide de reporter le week-end des bénévoles du 11-12 

Mars 2023 au 25-26 Mars 2023.  

 

Appel à candidature pour un Poste de secrétaire administratif au sein du District 

 

Le Comité de Direction prend connaissance du courrier avec accusé de réception de Mme Baret, Secrétaire administratif, qui nous 

annonce son départ du District.  

 

Le Comité de Direction prend donc la décision de publié un appel à candidature (fiche de poste en Annexe 1). 

 

Journée des Capitaines 

 

Le Samedi 18 Février, Le District Gard-Lozère emmené par M. Lionel Rochette et la Commission Technique du District, ont organisé 

une journée à destination des capitaines d’équipe U13-U15 de nos clubs. Au programme de la journée, Sensibilisation aux règles 

du jeux, prévention des comportements déviants, appréhender les relations avec les officiels, etc. De plus, Nicolas Rainville, notre 

Conseiller Technique en Arbitrage a mis en place des interventions théoriques. Cette journée a été une réussite et a pu permettre 

aux joueurs de mieux comprendre leur rôle, sur et en dehors du terrain.  

 

Finales des Coupes Gard-Lozère 

 

Après audition des membres de La délégation pour l’organisation des Finales de Coupe départementale, le Comité de Direction 

décide d’organiser la journée des Finales du 18 Mai 2023 sur les installations du club de Chusclan Laudun L’Ardoise. Une réunion 

sera organisée prochainement avec le club organisateur et les membres de la Commission afin de mettre en œuvre une 

planification et une organisation des rencontres . 

 

Mr MOREL n’a pas participé à la délibération.  

 

Rassemblement Féminin 

 

Dans la cadre du développement de la pratique féminine dans le département du Gard, le District organise une grande journée 

de rassemblement sur les installations de Bezouce. Une journée à destination des jeunes filles entre 12 et 15 ans. Ouverte aux 

licenciées FFF, cette journée est également tournée vers celles qui ne pratiquent pas le football en club et qui souhaiteraient se 

laisser tenter par la pratique de notre sport. Vous pouvez participer seule à cette journée.  

Cette journée est une offre de découverte où de nombreuses activités auront lieux : 

- Matchs 

- Ateliers techniques ludiques 

- Foot diversifié 

- Initiation à l’arbitrage 

- Offre de pratique 

- Féminisation des dirigeants. 

 

Pour s’inscrire, rien de plus simple, il vous suffit de scanner le QR Code de l'affiche en Annexe 2 ou de suivre le lien suivant : 

Inscription RASSEMBLEMENT FÉMININ Samedi 15 Avril 2023 à Bezouce Rendez-vous à 9h00 au stade (office.com) 

 

Plus d'information sur le site du District Gard-Lozère.  

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=nOGQo_JLgkitFUn1Nq-sMUwLYe3eKbdAnhKGxbQp9JlUNzFHR0tPUktRNUxWQlpFQlkwR0IzQTdDUS4u&fbclid=IwAR1UlcAT8Zx-pYJUJE4eABQbrqEHjk8fgLzmEiwhdxrbxdPVNXKHqzjy_Vg
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N’hésitez pas également à envoyer un mail à « secretariat@gard-lozere.fff.fr « à l’attention de la Commission de développement 

du Football Féminin. 

 

Logiciel du Football d’Animation 

 

A partir de la saison prochaine, le District va mettre en place un nouveau logiciel à destination du Football d’Animation, le FAL. Ce 

logiciel a pour but à terme d’informatiser toute l’organisation des plateau afin de faciliter son organisation et sa gestion. Les clubs, 

éducateurs, dirigeants et toutes les personnes intéressées auront une formation en visioconférence prochainement et plus 

d’information seront données par mail par le District.   

 

Prochain Comité 

 
Le 26 Avril 2023 
 
A définir ultérieurement. 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
 
 

Le Président,                                                                                               Le Secrétaire de séance, 
        Francis ANJOLRAS,                                                                                    Damien JURADO 
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Annexe 1 
Fiche de Poste Secrétaire Administratif 

 

 

DESCRIPTION DU POSTE 

 
Pour contribuer au bon fonctionnement du District Gard-Lozère, vous serez chargé(e) d’organiser l’accueil physique et téléphonique 
des clubs et d’effectuer des taches administratives de secrétariat.  
 

MISSIONS 
 
• Accueil physique et téléphonique 
• Secrétariat de proximité 
• Gestion du courrier 
• Réception, traitement et orientation des appels et messages téléphoniques, Traitement des courriers, des dossiers et des 
documents (enregistrement, tri, diffusion et archivage). 
• Traitement et mise en forme de documents, notes, courriers, décisions, procès-verbaux, arrêtés. 
• Reproduction des documents,  
• Classement et archivage des documents : courriers, notes, comptes-rendus, décisions,  
• Gestion des fournitures du service et matériels de bureau (photocopieuse, fax) 
 

SAVOIR FAIRE REQUIS 
 
• Être en possession au minimum d’un BAC +2 dans les secteurs de la gestion, l'administration, la communication 
• Utiliser les outils informatiques, Accueillir, filtrer et orienter les appels et les demandes téléphoniques ainsi que les personnes, 
• Identifier les informations communicables à autrui en respectant le secret professionnel, 
• Renseigner les interlocuteurs, 
• S’exprimer aisément vis-à-vis d’interlocuteurs divers et variés, 
• Rédiger et mettre en forme un document de façon autonome (courriers, notes, procès-verbal, comptes rendus, dossier…) 
• Organiser et prioriser les activités de secrétariat 
 

EXPÉRIENCE ET CONNAISSANCES CONSEILLÉES 
 
• Bureautique (Pack Office etc…)  

• Techniques de secrétariat  

• Techniques d’accueil physique et téléphonique  

• Classement et archivage  

• Communication/relations interprofessionnelles 

 

OFFRE  
 
• Contrat à durée indéterminée Temps Plein 
• Classification : Groupe B de la CCPAAF (Administratifs du Football) 
• Salaire : 1720 euros brut + 13e mois 
• A pourvoir à compter du 1er avril 2023 
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Dépôt des candidatures (CV et Lettre de motivation) avant le 20/03/2023 :  

- Par courrier à l’attention de :  

 

- M. le Président – District Gard Lozère de Football – 34 rue Séguier – 30020 Nîmes 

cedex 1  

Où 

- Par courriel à l’adresse : president@gard-lozere.fff.fr 

 

Annexe 2 
Affiche Rassemblement Féminin 

 
 


